



Пьяный мужчина ударил и оскорбил милиционера

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению жителя Ишеевки Марата Низамова в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 24 января текущего года обвиняемый находился в доме своего знакомого, где в тот день собралась сильно выпившая компания.

В ходе распития спиртного между собутыльниками возникла драка, для пресечения которой в дом был вызван наряд милиции.

Главный нарушитель общественного порядка спрятался от милиционеров в шкафу, а когда его там обнаружили, он сначала высказался в адрес сотрудников нецензурной бранью, а затем и ударил одного из них.

Несмотря на оказанное сопротивление, пьяный дебошир был доставлен в отдел милиции.

После соответствующей проверки органами Следственного комитета в отношении него было возбуждено уголовное дело.

В настоящее время расследование окончено и оно для рассмотрения по существу направлено в суд.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729244>